

啄木鸟开超市

蓝天路小学 三(1)班 王思涵

啄木鸟是一只贪玩的小鸟，他不喜欢上学。星期一的早上，他跟妈妈说去上学了，却飞到小树林吃零食。他津津有味地吃着零食美美地想：如果开一间森林超市，我可以想吃多少就吃多少零食，还能赚钱，一举两得！

说干就干，很快，啄木鸟就开了一间森林超市。一天，小兔子来买胡萝卜，问胡萝卜多少钱一斤，啄木鸟一边嘎吱嘎吱吃着薯片，一边说：“3块钱一斤。”小兔子买了5斤胡萝卜，并支付了50元。啄木鸟不懂数学，找了40元给小兔子。小兔子拿到钱后得意洋洋地想：笨鸟，连算数都不会，还多找我五元，哈哈，我赚了，下次还到他这里买东西！下一位客人是小狗，他看上了骨头，于是问道：“骨头多少钱

一斤？”啄木鸟傲慢地说：“十元一斤。”小狗二话不说，径直买了五斤骨头并付了100元，啄木鸟随手找回30元，小狗接过钱气冲冲地说：“这分明是黑店啊！”

渐渐地，啄木鸟的森林超市越来越冷清，顾客逐渐变少，最终，超市关门了。啄木鸟哭着回去找妈妈，妈妈对啄木鸟说：“小动物们说你经常找错钱，认为你是故意的，所以不来了。孩子，做事不能着急，要踏踏实实学好本领，一步一步地来。”啄木鸟听了妈妈的话，惭愧地低下了头。

后来，啄木鸟重新回到学校，踏实学习、勤奋努力，毕业后又干起了老本行，再也没有算错账。

指导老师：廖敏

猜猜他是谁

新城实验学校 三(22)班 胡铭宇

他中等个头，看起来有点瘦，皮肤黑黝黝，像个运动健将浑身充满了力量。

他留着小平头，还有两个小酒窝，特别爱笑，一笑起来露出两个小虎牙。他的眼睛虽然不大，但是炯炯有神，特别是看书的时候，别提多认真了。生气的时候嘴巴撅得老高，特别可爱。

他活泼开朗，喜欢下围棋、猜谜语，还经常乐于助人。记得有一次，我不小心在厕所里滑倒了，胳膊疼得动弹不得。他赶紧跑到我身边，问我哪里受伤了。见我胳膊疼，他说：“你不要慌，更不要乱动，我现在去找老师。”然后飞奔到医务室，为我请来了校医。校医给我消毒处理后，他把我扶到教

室。中午他看我打饭不方便，还帮我打好饭端到面前，我心里特别感激他。

他有很多优点，但给我印象最深刻的是他的能干。值日时他就像个拥有三头六臂的哪吒；扫地时他就变成一个将军，将一把普普通通的扫帚挥舞得虎虎生风，扫起来又快又干净，扫过之处一尘不染；拖地时他更是没有一丝懈怠，角角落落都能拖得干干净净。一、二年级时我们经常一起为班级倒垃圾，现在我们又都当上了劳动班干，我们总是形影不离。

这就是我的好朋友，可爱又乐于助人，也常常为身边的人带来快乐。你们猜猜他是谁？

指导老师：周敏

河边即景

怀远荆涂学校 五(5)班 刘明桐

周末，妈妈带我到远荆涂湿地公园看风景，那美丽的景色瞬间就把我的心“抓”住了。

远处，雾气在东山周围笼罩，像披上了一层神秘的面纱，山顶禹王宫在雾气中若隐若现；近处，水面平静，没有一丝波纹，镜子般倒映着山的影子，山水相映成趣。岸边，柳树俏丽地立在那里，树叶有的红，有的黄，有的黄绿相间，仿佛画家一不小心打翻了颜料瓶，别有一番韵味。柳树仿佛也有爱美之心，你瞧，它们在用平静的河水照镜子哩，照个没完没了。水中大片的芦苇，像金色的海洋，它们挺直了背脊像卫士一样保护这里。

我正陶醉在这迷人的景色中，忽然，大风打破了宁静，东山那神秘的面纱揭开了，清晰地呈现在我眼前。河水再也按捺不住激荡的心情，一浪高过一浪，怒吼着、翻腾着，声势壮观。大树被风吹得左摇右摆，树叶满天飞。风越刮越大，声音越来越响，芦苇在风中摇曳着身躯，看起来那么柔弱，却挺直了它们的脊梁，好像要跟风做斗争，我不禁感叹：多么坚强的芦苇啊，我要向芦苇学习，不管遇到什么困难都不屈服。

我爱这美丽的怀远荆涂湿地公园！

指导老师：王正红

科技，让生活更美好

蚌山小学 六(5)班 赵培培

周末，我和妈妈去超市购物，在付款时，妈妈把付款码打开，让我去买单。来到收银台，只见收银员阿姨快速扫过付款码，“滴”地一声，交易完成了。不知什么时候起，手机支付已经成为主流。

“现在社会变化太大了！”妈妈说，“我们小的时候都是用现金付款，买贵重的东西需要带很多现金，怕丢了，又怕被偷，带在身上十分担心，后来慢慢发展，可以刷银行卡支付，减少了带现金的麻烦和担心，如今只要有一部手机便可以解决所有问题了。”

回家时，妈妈用手机软件叫了辆出租车，我们站在树荫下等出租车，一边等，一边查看出租车行驶的位置，不一会儿出租车来了，我们上车后继续交谈着，司机师傅听了我们的对话，笑着说：“我小时候粮食产量低，经常吃不饱，出行也只能靠两条腿，再看现在的孩子多幸福啊！出行有公交车、出租车、私家车，远行有高铁、飞机，早上还在西安吃羊肉泡馍，

下午就可以在北京吃烤鸭了，太便捷了。”

到家后，我打开空调，从冰箱里拿出冰激凌，躺在沙发上，感受着凉爽和甜蜜。我突发奇想，问道：“妈妈，你们小时候夏天是怎么过的呀？”妈妈说：“那时我们没有空调，也没有电风扇，夏天只能扇扇子，晚上根本睡不着。”听完妈妈的话，我不禁庆幸自己生活在这么美好的时代。过了一会儿，妈妈去做饭了，我帮妈妈打下手。妈妈说，她小时候用煤炉做饭，要买煤炭，要用木材引火，呛人，不像现在家家户户都用天然气做饭，既干净又环保。不一会儿，香喷喷的饭菜就做好了，我吃着可口的饭菜更加觉得现在的生活有多美好！

科技正在改变着我们的生活，它让我们的生活便捷轻松，又让我们时时感受美好。作为未来的主人，我们要好好学习，掌握知识，用科技打造更加美好的明天！

指导老师：朱爱菊

校园新闻

携手同行 感恩有你

蚌埠新城实验学校举行首届家校联谊会



亲子舞表演。新城实验学校供图

本报讯(融媒体记者 曹梦晴)日前，蚌埠新城实验学校举行首届家校联谊会，500余名老师及家长代表参加。

活动在亲子手语舞中拉开序幕，家长和孩子们用精彩的文艺表演和有趣的互动游戏来表达辞旧迎新的喜悦心情。活动中，还为优秀家长代表和“魅力家长进课堂”活动中的“魅力家长”代表颁发荣誉证书，以此表彰他们在新城家校共育中作出的卓越贡献。

蚌埠新城实验学校执行校长贡涛表示，2023年是新城实验学校突飞猛进的一年，新城不仅

在素质教育上捷报频传，教育教学上也取得了优异成绩，特别是2023年中考更是包揽全市各项评比第一的好成绩，这些都离不开广大家长的支持。

据了解，2023年，新城家委会成功举办了第六届百名好家长评选表彰活动，第二届幸福的萤火虫微电影大赛，护学岗年均值守近1000人次，年均陪餐活动超400人次，魅力家长进课堂活动，近千名家走上讲台，给孩子们带来五彩斑斓的奇妙世界；省人大、省妇联先后两次专题调研新城家委会工作，为新城的家校共育点赞。

春天来了

新城实验学校 三(13)班 倪梓萌

春天来了，春天来了！小草穿上了绿油油的衣服，好看极了！花儿换上了五彩缤纷的裙子，漂亮极了！结冰的小河早已解冻，弹起了春天的钢琴。

那婉转悠扬的琴声在空中回荡着，听到这悦耳的声音，小朋友脱掉厚厚的棉袄，冲出家门，风似的奔向田野，迫不及待地冲进了春天的怀抱。春天的怀抱里有五颜六色的花朵，有碧绿

碧绿的草坪，有湛蓝湛蓝的天空，有温暖的阳光和小朋友们欢乐的笑声。

春天的琴声唤醒了那群沉睡的动物，春天的生机唤来了小朋友欢乐的笑声。春天是美好的，春天是温暖的，春天是欢乐的，春天也是充满生机的。

春天来了，春天来了，我们最爱的春天回来了！

指导老师：徐雅婷

春游记

蚌山小学 三(4)班 郭明宇

学校组织我们小记者去春游，我的心里真是乐开了花！到了龙子湖公园，我抬头看见了由中国地理南北分界线这个标志性雕塑，它是由美术大师韩美林爷爷精心设计的。

老师带领我们到达第一个景点，那里有月牙形的秋千，还有刚植好的小树苗，我们开心地冲过去，荡着秋千吃起了小零食，真是美味呀！过了一会儿，我们来到第二个景点，哇，那里是一片颜六六

色的花海，太美了，让我忍不住想多看几眼。老师带我们来到樱花树下拍照，我们拾起飘落在地上的叶子和花朵装饰“春牛图”。最后一个景点，那里有数不胜数的的小石子，湖水似一块碧绿的翡翠，晶莹剔透，让人流连忘返。美好的时光总是短暂的，大家恋恋不舍地返回学校。

多么美好的一天，期待下次的春游！

指导老师：刘甜

充满阳光的生日会

蚌山小学 三(7)班 沈尚行

同学们一下课就像小麻雀一样聚在一起，七嘴八舌地讨论自己过生日的场景。阳光从窗外洒了进来，伴着同学们的欢声笑语，整个教室里好不热闹。

李晓明这几天却很不开心，常常一个人待在教室的角落里。“我也快过生日了，但是爸爸妈妈都在外地工作……”想了想自己似乎遥不可及的生日聚会，他的脸上写满了无奈和委屈。望着窗外秀丽的风景，晓明觉得自己就是被阳光照不到的地方。

热心的贝贝和开开注意到李晓明最近的情绪有些低落，了解后才得知，原来他是因为没有人给他过生日而苦恼呢。于是，两个小伙伴就在一起商量起来。

“我们可以给他买一个大蛋糕，让全班同学一起给他过生日。”开开小声地说。

贝贝接过话来，“好的，我们还

可以告诉老师，再把教室装扮一下。”两个小伙伴你一言我一语地商量着，最后两人相视一笑——生日聚会前，不能让晓明知道，得给他一个惊喜。

很快，李晓明的生日到了。这天早上，他刚刚走进教室，就发现老师和同学们早已在教室里等着他。“祝你生日快乐！”大家高声地给晓明送上最真挚的祝福。紧接着，同学们一起捧出一个大大的生日蛋糕。

晓明站在门口愣住了，这突如其来的惊喜实在太意外了！看着被布置得五彩缤纷的教室、黑板上的一句句祝福以及老师和同学们温暖的笑脸，一股暖流涌上了心头。

一缕阳光照在李晓明的脸上，他笑着流下了激动的泪水。这时的他只觉得自己是最幸福的人，今天也是他过的最有意义的生日。

指导老师：芦敏

小铃铛

新城实验学校 三(13)班 韩锦文

一天早上，灰猫妈妈送给三只小猫每人一个可爱的小铃铛，小猫们看到圆溜溜的小铃铛可喜欢了。他们问妈妈：“妈妈，妈妈，为什么要给我们铃铛呢？”妈妈摸摸孩子们的头说：“这样我会很快找到你们啊！”听了妈妈的话，三只小猫开开心心地结伴出去玩了。

出了家门，他们一路追逐，树林里充满了快乐的笑声。跑着跑着，小灰猫一不小心摔倒了，当他爬起来的时候发现小铃铛不见了，“我的铃铛不见了，怎么办？”小灰猫哇哇大哭起来。两只小猫赶紧安慰：“别着急，我们来帮你找。”三只小猫左找右找，急得满头大汗。小白猫说：“我们一起去问问谁捡到了小铃铛吧？”

他们来到田野里看到花儿姐姐，小灰猫问道：“花儿姐姐，你看到我的铃铛了吗？”“你的小铃铛？没有看到。”花儿姐姐回答道。他们走到森林中看到大树伯伯，问道：“大树伯伯，您看到小灰猫的小铃铛了吗？”大树伯伯摸摸胡须，说：“孩子们，我没有看到小铃

铛。”他们又来到小狗家，问道：“小狗弟弟，你看见小灰猫的小铃铛了吗？”小狗弟弟摇摇头说：“没有，我没看见。”

天黑了，三只小猫还没有找到小铃铛。小灰猫伤心地哭了起来。这时星星姐姐飞了过来问：“小灰猫，你怎么了？”小灰猫说：“我的铃铛丢了，怎么都找不到。”星星姐姐说：“不要伤心，我来帮你找。”小白猫和小黑猫说：“我们找遍了整个森林都没有找到。”星星姐姐笑着说：“相信我，我有办法。”三只小猫立刻抬起头来，只见星星姐姐立刻发出光芒，来到树林里，在草丛中飞来飞去又消失了，三只小猫大声喊道：“星星姐姐，你在哪里？”突然，三只小猫听到“铃铃铃”的声音，高兴地喊道：“铃铛，是铃铛！”这时，星星姐姐将铃铛送到小灰猫的面前：“是这个铃铛吗？”“是的，是的，谢谢你星星姐姐。”星星姐姐微笑着说：“不用谢，快回家吧。”

三只小猫在星星姐姐的陪伴下蹦蹦跳跳地回家了。

指导老师：徐雅婷

小乌龟送礼物

蚌山小学 三(1)班 孙泊苒

乌龟爷爷要过生日了，小乌龟给爷爷准备了礼物，爷爷家虽然很远，要翻过三座山，但是小乌龟决定去看望爷爷。

小乌龟把苹果种子埋在花盆里，驮在背上就出发了。他爬呀爬，爬到了第一座山，苹果种子发芽了，绿绿的叶子从花盆里伸出脑袋。爬到第二座山的时候，苹果树开花了，又白又香，可漂亮了！小乌

龟不紧不慢地往前爬，到最后一座山的时候，苹果树挂着红红的苹果，挂在树上，像一个个红灯笼。

小乌龟终于到了爷爷家，爷爷看着满树的苹果，笑呵呵地说：“好孩子，你的种子已经长成小树，还结了果子呢！”

爷爷俩坐在树下，吃着甜甜的苹果，心里可美了。

指导老师：杨娟

成长

新城实验学校 五(3)班 刘佳铭

生活在微笑，我们须有高度的智慧；阳光在照耀，我们欣赏而享受地奔跑；美育在心中，我们不间断的感知创造；风景在远方，

我们一步一步寻找方向；梦想在翱翔，我们放歌欢笑追寻目标；少年的你与我，一起在阳光下成长，熏陶我们的是华夏的文化。

指导老师：罗艳



微信公众号:bbxjz888 投稿邮箱:bbxjz@sina.cn

